



**comune di trieste**  
piazza Unità d'Italia 4  
34121 Trieste

Tel. 040 6751

[www.comune.trieste.it](http://www.comune.trieste.it)

partita IVA 00210240321

## **BANDO DI GARA PER L' AFFIDAMENTO DEI LAVORI DI REALIZZAZIONE DI UN POLO SCIENTIFICO, MUSEALE E CULTURALE NEL MAGAZZINO 26 DEL PORTO VECCHIO**

### **CHIARIMENTI**

#### **QUESITO n. 1**

Non essendo prevista la compilazione della lista delle lavorazioni ma solamente l'indicazione nell'offerta economica delle voci concernenti le proposte migliorative del concorrente, si chiede come si possa dare evidenza dell'eventuale sostituzione di alcuni magisteri previsti nel computo di progetto con le voci di miglioria indicate nell'offerta economica ? In particolare si chiede se si possa modificare il modulo dell'offerta economica ovvero allegare una lista delle lavorazioni per la quale nel caso affermativo si richiede l'invio del relativo modello.

#### **RISPOSTA**

L'eventuale sostituzione di alcuni magisteri previsti nel computo di progetto con le voci di miglioria indicate nell'offerta economica può essere evidenziata nella relativa colonna "descrizione" della tabella contenuta nel modulo di offerta economica.

#### **QUESITO n. 2**

Si chiede di voler cortesemente specificare quali possano essere i documenti allegati all'offerta tecnica. Infatti, per quanto si comprende dalla tabella riepilogativa dei criteri di valutazione dell'offerta sembra che si possano allegare solo 3 facciate A4 di schede tecniche esclusivamente riferite alla relazione 1 del primo criterio, mentre nella relazione 2 del primo criterio attinente la parte impiantistica non viene previsto alcun allegato come anche nella relazione 2.

#### **RISPOSTA**

Si conferma che i documenti da inserire nell'offerta tecnica sono quelli indicati nel prospetto di esplicitazione dei criteri di valutazione.

Il Direttore del Servizio Appalti e Contratti  
Riccardo Vatta